HEIÐARVEGUR 12

ÍBÚÐIR 
Skilalýsing
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Byggingaraðili/eigandi: Steini og Olli ehf

Heimilisfang: Flötum 19

900 Vestmannaeyjum

Almenn lýsing:
Glæsilegt  íbúðarhúsnæði á besta stað í bænum.

Núverandi bygging að Heiðarvegi 12 Vestmannaeyjum er tvær hæðir og kjallari.  Húsnæðið var í eigu Vestmannaeyjabæjar þar sem starfsrækt var slökkvistöð á 1. hæð og á náttúrugripasafn á 2. hæð.

Eftir breytingu verður byggingin þrjár hæðir með 10 íbúðum og fólkslyftu ásamt kjallara, og 4 geymslurýmum á jarðhæð. Gengið er inn á jarðhæð frá Heiðarvegi inn í sameiginlegt anddyri íbúða á efri hæðum og þaðan er lyfta upp í íbúðir og svalaganga. 

Í kjallara eru geymslur fyrir allar íbúðirnar og tæknirými fyrir allar íbúðirnar og geymslur á jarðhæð.  Sorpgeymsla er utanhúss við suð-vestur horn hússins. 

Aðgengi:

Á 1.hæð er gengið inn í sameiginlegt anddyri.

Á 2.hæð er gengið inn í íbúðir frá lokuðum svalagangi.

Á 3.hæð er gengið inn í íbúðir frá lokuðum svalagangi.

Stærðir íbúða, brúttó:

1. hæð eru geymslur frá 78-103 m2.

2. og 3. hæð eru íbúðir frá 39-107 m2.

Burðarkerfi hússins er staðsteypt. Útveggir eru einangraðir að utan og klæddir litaðri álklæðningu, gluggar verða álklæddir trégluggar og á þaki verður einangrun og þakpappi..

Íbúðum er skilað fullbúnum án gólfefna, en með flísalögðum baðherbergjum. Lóð er fullfrágengin, gangstéttar hellulagðar og bílastæði malbikað. Húsnæðið er hitað með gólfhita í íbúðum og ofnum í sameign. Sameign verður fullfrágengin með flísalögðu anddyri og teppalögðu stigahúsi.
Kaupandi veitir seljanda umboð til að undirrita eignaskiptalýsingu svo og viðauka og seinni tíma breytingar á eignaskiptayfirlýsingu fyrir framangreindar eignir.
Hönnuðir:
Hönnunarstjóri 



Sigurjon Pálsson tæknifræðingur

Bygginganefndarteikningar
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Burðarþolshönnun 
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Lagnahönnun
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Raflagnahönnun 
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Burðarvirki:

Sökklar og botnplata:

Járnbent steinsteypa

Veggir:



Járnbent steinsteypa
Milligólf: 



Járnbent steinsteypa
Þakvirki: 



Límtré og þaksperrur
Stigar: 



Járnbent steinsteypa
Svalir: 



Járnbent steinsteypa/Stál
Frágangur utanhúss:

Útveggir:
Allir útveggir eru einangraðir að utan með þéttull og klæddir með litaðri álklæðningu. 
Þak:
Létt þak með einangrun og pappa.
Svalir:
Handrið á svölum eru úr málmi. Svalagangur í norðurálmu er lokaður með hertu gleri fyrir svölum. Svalirnar og svalagangur eru óupphituð. 
Raflögn:
Raflögn verður fullfrágengin í sameign, ljós á svölum og við innganga. 
Gluggar

og útihurðir:
Gluggar eru ál/trégluggar með opnanlegum fögum. Hurðir í anddyri á jarðhæð eru álhurðir með rafmagnsopnun, opnun með mynd í dyrasíma. Læsingar í lyklakerfi.
Lóð:


Bílastæði - Malbikuð stæði afmörkuð með málun. 

Gangstéttar - Gangstéttar  verða hellulagðar. 
Raflagnir á lóð - Raflögn verður fullfrágengin skv. teikningum rafhönnuða.
Búnaður:

Húsnúmer verður sett upp á áberandi stað á útvegg.
Frágangur sameignar inni:

Gólf:


Flísar - Anddyri 1.hæðar.
Teppi - Stigar og stigapallar frá 1. hæð eru teppalagðir ásamt sameiginlegum göngum.
Málun - Tæknirými, geymslur og geymslugangar eru máluð með gólfmálningu. 
Veggir:
Steyptir veggir - Veggir í geymslugöngum og geymslum eru slípaðir og málaðir með akrýlplastmálningu. Aðrir veggir í sameign eru sandspartlaðir og málaðir með akrýlplastmálningu.

Léttir geymsluveggir - Veggir eru gerðir úr galvaniseraðri netgirðingu og hurðir úr sama efni. Veggir eru opnir við gólf og loft.
Loft:
Loft og stigabök í stigahúsi eru sandspörtluð og máluð með akrýlplastmálningu. Önnur loft eru slípuð og máluð með akrýlplastmálningu.

Innihurðir:
Gangahurðir í kjallara eru málaðar stálhurðir. Læsingar í lyklakerfi þar sem það á við.
Rafmagn:
Raflögn í sameign verður fullfrágengin. Hreyfiskynjarar stýra ljósum í stigahúsi framan við fólkslyftu. Tímastýrðir rofar eru fyrir ljós í stigum.
Pípulögn:
Húsið verður hitað upp með gólfhita í íbúðum og ofnum í stigahúsi. Frárennslis-, vatns- og loftræstilagnir í kjallara eru utanáliggjandi og ýmist ómeðhöndlaðar eða einangraðar og vafðar hlífðarkápu.

Búnaður:
Lyfta verður fullfrágengin, póstkassar og dyrasímakerfi uppsett og frágengið í foranddyri. 

Frágangur íbúða  inni:

Gólf:
Almennt - 
Gólfplötum er skilað með steyptri ílögn í íbúðum.
Gólf  á bað- og þvottaherbergi eru flísalögð.

Veggir:
Steyptir innveggir eru sandspartlaðir og málaðir með akrýlplastmálningu í ljósum lit. Léttir innveggir eru ýmist tvöfaldir gipsveggir spartlaðir eða léttsteypuveggir málaðir með akrýlplastmálningu. Tveir veggir í baðherbergi eru flísalagðir að lofti. 
Loft:
Steypt - Loft í íbúðum tekin niður og klædd með hvítum loftadúk.

Innihurðir:
Allar innihurðir í íbúðum eru sprautulakkaðar hvítar yfirfelldar innihurðir.
Innréttingar:
Eldhúsinnrétting

Hurðir/úthlið:
Dökk eik í bland við t.d. hvítt lakk.

Borðplata:

Harðplastlögð.


Skápar:

Plasthúðaðar spónaplötur.

Fataskápar í svefnherbergi

Hurðir/úthlið:
Viðartegund er dökk eik.

Skápar:

Plasthúðaðar spónaplötur.

Fataskápar í forstofu

Hurðir/úthlið:    
Viðartegund er dökk eik.

Skápar:

Plasthúðaðar spónaplötur.

Baðinnrétting


Hurðir/úthlið:        Viðartegund er dökk eik.


Borðplata:

Harðplastlögð.


Skápar:

Plasthúðaðar spónaplötur.

Rafmagn:
Raflagnir - 
Rofar og tenglar eru hvítir. Nettenglar eru frágengnir í stofu- og svefnherbergjum. Tenglar eru fyrir uppþvottavél, þvottavél og þurrkara.

Lampar - Loftlampi er í eldhúsi, þvottahúsi, baði og geymslu í kjallara. Ledlampar/borðar eru í bað- og eldhúsinnréttingu.
Eldunartæki - Spanhelluborð með fjórum hellum, blástursofn og gufugleypir með kolasíu. Áferð burstað stál eða sambærilegt.

Búnaður - Dyrasími með skjá verður staðsettur í forstofu íbúða. Reykskynjari  verður frágenginn.

Hitalögn:
Gólfhiti er í öllum rýmum íbúða. Á baðherbergi verður einnig handklæðaofn.

Hreinlætistæki:
Baðherbergi - Vegghengt salerni. Handlaug með einnar handar blöndunartæki. Hitastýrt blöndunartæki með sturtuhaus og handbrúsu í sturtu.

Eldhús - Eldhúsvaskur úr stáli með einu hólfi og einnar handar blöndunartæki. Tengimöguleiki til staðar fyrir uppþvottavél.  
Þvottahús - Tengimöguleiki fyrir þvottavél og þurrkara með rakaþétti.

Loftræsting:
Loftútsog er úr eldhúsi, þvottahúsi og úr baðrými. Sér loftræstirör er úr hverri íbúð í sameiginlegan útsogsháf á þaki. 

Til áréttingar

Vísað er til hönnunargagna (m.a. bygginganefndarteikninga) varðandinákvæmar útfærslur á atriðum sem ekki koma fram í skilalýsingu.

Allar fermetratölur íbúða og annarra svæða sem kunna að koma fram í skilalýsingu þessari og/eða í öðru kynningarefni seljanda eru birta með fyrirvara. Skráningartafla og Eignaskiptayfirlýsing gilda.

Seljandi æaskilur sér allan rétt til að gera efnis-, útlits og tæknibreytingar meðan á byggingaframkvæmdum stendur.

Í öllum tilvikum þar sem minnst er á tegundir af ýmsum tækjum og innréttingum í skilalýsingu þessari og/eða í öðru kynningarefni seljanda er átt við þau tæki og/eða innréttingar eða sambærilegar á þeim tíma sem uppsetning á sér stað. Sama á við um birgja/efnissala, en seljandi áskilur sér rétt til breytinga þar á og verður þá miðað við sambærilega vöru.
Komi til framkvæmda kaupenda eftir afhendingu skal tekið fram að ekki er heimilt að skerða burðarþol, hljóðvist o.þ.h. eð hafa áhrif á húshluta sem tilheyra sameign hússins.

Í steyptum nýbyggingum getur verið mikill byggingaraki í byggingahlutum. Þessi raki mun að jafnaði hverfa á einu til tveimur árum en það er þó algjörlega háð útloftun í íbúðinni sem þarf að vera góð og mikil.

Kaupandi þarf að gæta þess að ákvörðun um fyrirkomulag um lagningu gólfefna sé fylgt eftir skv. reglugerð. Mikilvægt að allur frágangur gólfefna sé vandaður og góður og að engar fastar tengingar verði milli gólfefna og veggja þannig að högghljóð berist ekki frá gólfefni og yfir í gólfplötu eða veggi . Kaupendum er bent á að leita til fagmanna um útfærslu og fyrirkomilag við frágang gólfefna.

Kaupandi þarf að gæta að almennu viðhaldi á byggingaþáttum og hlutum sem af eðlilegum orsökum við daglega eðlilega notkun geta laskast í tímans rás, eins og t.d. lamir og hurðahunar.

Nauðsynlegt og mikilvægt er að fylgjast með vatnsmyndun (döggun) innan á gluggagleri. Ef mikil bleyta safnast saman neðst á glerinu getur vatnið skemmt glugga, gólfefni, málningu og spörtlun. Því er mikilvægt að hafa gluggafögin lítillega opin til að tryggja úloftun, sérstaklega þegar tekur að kólna í veðri.

Kaupandi gæti þurft að hreinsa sigti í blöndunartækjum nokkrum sinnum eftir að flutt er inn í íbúðina og nauðsynlegt er að fylgjast með niðurföllum í þvottahúsi, baðherbergjum, kjallara og úti á svölum.

Seljandi ber ekki ábyrgð á eðlilegri og venjulegri sprungumyndun í múr, steypu og timbri og/eða atriðum sem heyra undir viðhald hússins. Gera má ráð fyrir að kaupandi þurfi að endurmála íbúð eftir nouurn tíma þegar byggingin þ.e. það byggingaefni sem í henni er, hefur náð stöðugu ástandi.

Laus búnaður o.þ.h. sem sýndur er á teikningum og/eða í öðru kynningarefni seljanda, s.s. heimasíðu á netinu, sem ekki er upptalinn í skilalýsingu þessari fylgir ekki íbúðum.

Íbúðir afhendast hreinar. Seljandi mun ásamt íbúðarkaupanda yfirfara íbúð við afhendingu. Ef gallar eða vanefndir koma í ljós við afhendingu skal seljandi lagfæra galla eins fljótt og auðið er.
Kaupandi greiðir skipulagsgjald 0,3 % þegar endnalegt brunabótamat er komið á eignina.

